
  
 
 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil d’administration du Centre de 
services scolaire de Kamouraska–Rivière-du-Loup tenue le 4 juin 2025, à 19 h 30, 
via la plateforme Teams, à laquelle il y a quorum. 
 
Membres présents : 
 
Monsieur Yves Trazié  
Madame Dominique Brière  
Monsieur Jean-François Lévesque  
Monsieur Claude Beaulieu  
Madame Véronique Brillant  
Monsieur Jacques Bérubé 
Monsieur Guy Dumont  
Madame Julienne Auclair  
Madame Cloé Gagné 
Monsieur Dominique Viel 
Madame Martine Paradis 
Monsieur Denis Bastille 
Madame Nadine St-Onge 
Madame Geneviève Corbin (sans droit de vote)  
Monsieur Antoine Déry (sans droit de vote) 
Madame Caroline Dufour (sans droit de vote) 
Madame Geneviève Soucy (sans droit de vote)  
 
Membre absent : 
 
Madame Véronique Renaud 
Madame Martine Riou 
 
 
1. MOT DE BIENVENUE 
 

Le président souhaite la bienvenue à tous. 

 
 
2. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE 

(19 H 30)  
 
La réunion est ouverte à 19 h 30 sous la présidence de monsieur Jean-François 
Lévesque, président. Madame Geneviève Soucy, directrice générale adjointe et 
secrétaire générale, agit à titre de secrétaire de la réunion. L’avis de convocation 
a été envoyé dans les délais requis et les membres présents forment le quorum. 
La réunion est donc déclarée régulièrement et validement ouverte. 
 
 
3. CA 2025-06-0426 APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
SUR PROPOSITION DÛMENT FAITE, il est proposé par Claude Beaulieu 
D’ADOPTER l’ordre du jour tel que présenté. 
 
1. Mot de bienvenue 
2. Vérification du quorum et ouverture de la séance 
3. Approbation de l’ordre du jour 
4. Questions du public 
5. Nomination des nouveaux membres pour le 1er juillet 2025 
6. Désignation des membres aux comités de la Loi sur l’instruction publique 
7. Autorisation d’achats à l’extérieur du Canada 
8. Modification des gestionnaires – Carte de crédit Visa 
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9. Contrat de service avec Magnetikrh 
10. Questions diverses 
11. Levée de la séance 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 
 
4. QUESTIONS DU PUBLIC 
 
Il n’y a aucune question du public lors de cette séance. 
 
 
5. CA 2025-06-0427 NOMINATION DES NOUVEAUX MEMBRES POUR  

 LE 1ER JUILLET 2025  
 
CONSIDÉRANT QUE le Règlement sur la désignation de membres des conseils 
d’administration des centres de services scolaires a été respecté; 
 
CONSIDÉRANT QUE les candidatures reçues à la suite des différents processus 
de mise en candidature répondaient aux profils recherchés; 
 
CONSIDÉRANT QUE le comité de gouvernance et d’éthique recommande les 
trois candidatures reçues; 
 
IL EST PROPOSÉ par Véronique Brillant et résolu : 
 
QUE le conseil d’administration nomme les membres de la communauté pour 
siéger au conseil d’administration du Centre de services scolaire de 
Kamouraska–Rivière-du-Loup pour des mandats de trois (3) ans : 
 

- Madame Martine Riou, membre représentant de la communauté – Une 
personne issue du milieu communautaire, sportif ou culturel; 

- Monsieur Victor Duro, membre représentant de la communauté – Une 
personne issue du milieu municipal, de la santé, des services sociaux ou 
des affaires; 

- Madame Cloé Gagné, membre représentant de la communauté – Une 
personne âgée de 18 à 35 ans; 

 
Et il félicite ceux-ci, nommés par les pairs : 
 

- Madame Maude Fréchette, membre représentant le personnel – 
Personnel de soutien; 

- Madame Caroline Beaudoin, membre représentant le personnel – 
Personnel d’encadrement; 

- Monsieur Jean-François Lévesque, membre parent – District scolaire 3; 

- Madame Véronique Brillant, membre parent – District scolaire 5. 
 

Adoptée à l’unanimité. 
(Dispense de lecture de la résolution demandée.) 

 
 
6. CA 2025-06-0428 DÉSIGNATION DES MEMBRES AUX COMITÉS  

 DE LA LOI SUR L’INSTRUCTION PUBLIQUE  
 
CONSIDÉRANT QUE, selon la Loi sur l’instruction publique (LIP), le conseil 
d’administration doit instituer les cinq (5) comités suivants : 
 

- Comité de gouvernance et d’éthique; 

- Comité de vérification; 

- Comité des ressources humaines; 

- Comité de révision d’une décision; 

- Comité consultatif du transport; 
 
IL EST PROPOSÉ par Véronique Brillant et résolu : 
 



3 
 

DE NOMMER, sur chacun des comités, les personnes suivantes : 
 

Comité de gouvernance et 
d’éthique 

Comité de vérification 
Comité des ressources 

humaines 

Martine Riou Guy Dumont Dominique Brière 

Jacques Bérubé Claude Beaulieu Cloé Gagné 

Denis Bastille   

 

Comité de révision d’une décision Comité consultatif du transport 

Dominique Brière Martine Paradis 

Guy Dumont Véronique Brillant 

Yves Trazié  

 
Adoptée à l’unanimité. 
(Dispense de lecture de la résolution demandée.) 

 
 
7. CA 2025-06-0429 AUTORISATION D’ACHATS À L’EXTÉRIEUR DU  

 CANADA  
 
CONSIDÉRANT l’entrée en vigueur de la directive pour limiter les achats en 
ligne; 
 
CONSIDÉRANT la liste des achats suivants qui ne sont pas disponibles en achat 
direct auprès d’un fournisseur qui accepte nos bons de commande : 
 

Fournisseur  Système Localisation 

Monday.com Licence pour application hébergée de 
gestion de projet au SRI 

Israël 

DNS Made Easy Service pour la publication de nos noms de 
domaine (DNS) 

États-Unis 

Devome Licence et hébergement de l’application 
Mygrr utilisée pour la réservation de 
ressources pour les écoles et services 

France 

BitWarden Licences d’application hébergée pour 
centraliser et sécuriser nos mots de passe 
administrateurs au SRI 

États-Unis 

KeyCDN Service pour le fonctionnement du serveur 
de cache du site Infofermeture 

Suisse 

CookieYes Service pour la gestion des témoins de nos 
sites Web en lien avec la Loi 25 

Royaume-
Uni 

 
CONSIDÉRANT QUE ces systèmes sont déjà implantés depuis plusieurs 
années pour des besoins (écoles / SRI / CSS) et que leurs poursuites en sont 
donc nécessaires; 
 
CONSIDÉRANT QUE ces systèmes sont facturables mensuellement et d’autres 
annuellement; 
 
CONSIDÉRANT QUE le Service des ressources informatiques est à la recherche 
d’un équivalent de services au Québec ou au Canada; 
 
IL EST PROPOSÉ par Denis Bastille et résolu : 
 
QUE le conseil d’administration autorise les achats mentionnés ci-dessus; 
 
QUE le conseil d’administration donne un délai maximal d’un an afin de trouver 
une alternative pour ces services; 
 
QUE la direction générale autorise le remboursement de ces dépenses à la 
direction du Service des ressources informatiques pour le délai donné. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
(Dispense de lecture de la résolution demandée.) 
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8. CA 2025-06-0430 MODIFICATION DES GESTIONNAIRES – CARTE  
 DE CRÉDIT VISA  

 
CONSIDÉRANT QUE le Centre de services scolaire de Kamouraska–Rivière-du-
Loup doit effectuer un changement d’administrateur chez Services de Carte 
Desjardins pour désigner de nouvelles personnes autorisées à transiger au nom 
du Centre de services scolaire de Kamouraska–Rivière-du-Loup; 
 
CONSIDÉRANT QUE, selon les encadrements du Centre de services scolaire 
de Kamouraska–Rivière-du-Loup, deux personnes autorisées doivent en tout 
temps approuver les demandes chez Services de Carte Desjardins; 
 
IL EST PROPOSÉ par Nadine St-Onge et résolu :  
 
QUE le Centre de services scolaire de Kamouraska–Rivière-du-Loup désigne les 
personnes autorisées suivantes à la gestion du compte de carte de crédit 
Desjardins qui pourront agir à titre d’administrateur du compte : 
 

• Geneviève Corbin CPA D. Fisc., directrice du Service des ressources 
financières; 

• Nathalie Chénard, CPA, directrice adjointe du Service des ressources 
financières; 

• Édith Deschênes, CPA M.B.A., coordonnatrice du Service des ressources 
financières. 

 
Adoptée à l’unanimité. 
(Dispense de lecture de la résolution demandée.) 
 

 
CA 2025-06-0431 HUIS CLOS (À 19 H 47) 
 

IL EST PROPOSÉ par le président, Jean-François Lévesque, et résolu : 
 
QUE le conseil d’administration siège à huis clos pour discuter du sujet 9. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
 

CA 2025-06-0432 REPRISE DES DÉLIBÉRATIONS EN SÉANCE  
 PUBLIQUE (À 20 H 25)  

 

IL EST PROPOSÉ par le président, Jean-François Lévesque, et résolu : 
 
QUE le conseil d’administration poursuive ses délibérations en séance publique. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
 
9. CA 2025-06-0433 CONTRAT DE SERVICE AVEC MAGNETIKRH 
 
CONSIDÉRANT QU’il y a lieu d’appliquer le cadre légal; 
 
IL EST PROPOSÉ par Yves Trazié et résolu : 
 
QUE le Centre de services scolaire de Kamouraska–Rivière-du-Loup donne un 
contrat de service à la firme Magnetikrh selon les balises définies par le conseil 
d’administration dans les propositions déposées; 
 
D’AUTORISER madame Geneviève Soucy, secrétaire générale, à signer ledit 
contrat. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
(Dispense de lecture de la résolution demandée.) 
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10. QUESTIONS DIVERSES 
 
Le conseil d’administration tient à souligner l’implication des parents aux 
différents comités (conseil d’établissement, comité de parents, comité consultatif 
des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou 
d’apprentissage, organisme de participation parentale), et ce, dans le cadre de 
la Semaine de l’engagement parental. 
 
Le conseil d’administration les soutient dans leurs initiatives et les invite à 
poursuivre leur implication. 
 
 
11. CA 2025-06-0434 LEVÉE DE LA SÉANCE (À 20 H 28) 
 
IL EST PROPOSÉ par Cloé Gagné et résolu : 
 
QUE la séance soit levée. 
 

Adoptée à l’unanimité. 
 
 
La secrétaire générale, Le président, 
 
 
 
 
Geneviève Soucy Jean-François Lévesque 


